11Iro

HUmsa: Maxkcum u OkcaHa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.10.2010 20:05:07

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.10.2010 19:25:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163339/answer/164365




1. M3neynMa UL B HEKOTOPHIX Cay4asx. 2. [Ipy TaKux moKa3aTesx BEpPOSITHOCTh 0epeMEeHHOCTHI
cuuxkeHa. 3. AHanussl Ha UIIIIIT o6ouM, ToceB criepMbl Ha (yiopy, KpOBb Ha TOPMOHHI.



